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kézdivásárhely városi és vidélki vadász-egyesület hivatalos közlönye. 

Megjelenikhetenkint ketszer: csütörtökön és vasárnap. 
Előfizetési arux: Isgesz évreő frt, félévre 2 frt 50 kr, negyedévre 
1 frt 20 kr.- Egyes szam ára ő kr. Községek. tanitók, iparosok, és 
egyesületek. melyeknek tagiai egyenként előfizetnek4 frtért kap- 
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Felelős szerkesztő: Dobay János. 

Kiadó-tulajdonos: Ifj. Jancsó Mózes. 

A lap szellemi részét illető közlemények, szerkesztőségheg 
(Dobay János Kézdi-Vásárhelytt) intézendők. 

Kiadó hivatal: K-Vásárhelytt az ifj. Jancsó Mózes könyvnyom 
dájában, hová hirdetmények s előözetepipenzek küldendő. 

Politikai események. 

Benne vagyunk a parlamenti botrá- 
nyok kellős közepében, s hogy a nagy 

harcez mikor és hogyan fog végződni, azt 

ember ki nem tudja találni. Pulszky Ká- 

rolyra már rátette a biróság kezét, a bü- 
nös el fogja nyerni a maga büntetését, de 

a kormány azon ténye, hogy a hütlen és 

könnyelmü képtár-igazgatót felelősségre 

vonta és átadta a büntető igazságszolgál- 
tatásnak s hogy iránta egyáltalában semmi 

kiméletet nem tanusitott, s hogy ép ugy 
bánt el vele, mint bármely közönséges 

bünössel, nem volt elegendő a felháboro- 

dott ellenzéki erkölcsbirák kedélyeit le- 
csendesiteni; minden sértett ambiczió, tit- 

kos gyülölködés siet a maga mérgétkiön- 

teni a kormány tagjai ellen. Vádolják 

Wekerle volt miniszterelnököt, gr. Csáki 
és br. Eötvös volt közoktatásügyi minisz- 

tereket s vádolják főként br. Bánffyt és 
Vlassics minisztert, hogy miért utalvá- 

nyoztak országgyülési határozattal meg- 

szavazott, de költségvetésileg jóvá nem 
hagyott összegeket egy ismert könnyelmü 

ember kezéhez. A titáni küzdelemben részt 

vesznek parlamentünk legfényesebb mult- 

tal biró tagjai s mi bámulattal olvassuk, 

hogy gr. Szapári egykori pénzügyminiszter 

TáRCGZA. 
A darvasi keresztelő. 

Irta: Maróthi János. 

Darvasfalvának egész nópsége összeverődött 

a templom előtti téren. A csikorgó hideg daczára, 
mely hatalmas jégcsapot függesztett a vén emberek 
lelőgó bajszára, nem vonultak be az Isten házá- 
ba, hogy ott várják be csendesen 
nos miséjét, hanem künn csoportosultak a targalyas, 

hóval fedett eperfák mentén és kedélyesen boszél- 
gettek. 

Az öreg biró az ő hatalmas subájában maga 
köró gyüjtötte ez álmélkodó atyafiakat s kalandos 

történeteket mesélt nekik. Mert hát ő világlátott ember, 

bejárta még Pest városát, mikor a király jubileunmot 
tartott. 

Elmondta, hogy milyen czifra volt a fehérnép 

gunyája. Olyan, mint a püspöké; aranynyal, ezüsttel 
kihimezve, boglárral kirakva. 

Erre már az asszonynép 

Hadd tudjanak meg ők is valamit a pesti dámákról. 
Takács uramnak tetszett a dolog, hogy min- 

denki csak ő reá figyel s kezdett nyakra-főre hazu- 
dozni, hogy mi minden történt vele. Állítólag, maga 

kiráy is visszaköszönt neki. 
A hallgatók eleinte fejüket csóválták, később 

nban, mikor Takács uram tul ment a 

már boszankodtak is. 

Dejszen, komám uram, nebeszéljen nekünk 
ilyeneket ! 

A sánta asztalos, ki most megszólalt, nem be 

szélhetett tovább, 

a plóbá- 

is oda sereglett 

határon, 

mert messziről lelkendezve futott 

mnl 

lés miniszterelnök, ki hibás gazdáskodással 

majdnem a csőd szélére uttata az országot, 

miként támad Wekerle ellen, ki 
tasával rövid idő alatt helyrehozta, mitelő- 

dei rontottak s az államot az anyagi felvi- 

rágzás oly magas fokára emelte, mit mél- 

tán megbámult az egész müvelt világ. 

Természetesen a Wekerle felelete ép 
oly határozott, energikus volt, mint a mi- 

lyen méltatlan a támadás. A két beszédből 

különösen az tünik ki, hogy Szapári 

még nem tudta elfeledni, 
kori tisztviselője őt nem csak tulszárnyal- 

ta s homályba boritotta, hanem ki is tud- 

eTr gr. 

ta javitani, a mit ó elrontott, Wekerle 
válaszából pedig azt látjuk, hogy ez a 

nagy tehetségü államférfiu 

len s a rá irányzott lövegek 

megsebezhet- 

arra paltan- 

nak vissza, kitől származtak. A nagyobb 

szónokok közül beszélt még gr. Csáki is, 

ki férfias 
hogy a 

őt illeti, 

nyiltsággal kijelentette, 
legnagyobb felelősség 
ki az z képv egé ásár 

hiba volt, az első át ó követ- 

teel. A felelősség nnál kész- 

ségesebben elfoga dja, mert sem- 

mi okaazelől kitérni. 
A mult nagy alakjain kivül a jelen- 

zá a dologhoz 

s tudtára adta az egy kipirosodott leány 
népnek, hogy Barkóné megbabázott. 

Halk moraj támadt a csoportban. 
Mi az ördög!: 

összegyült 

Még sokáig nem beszéltek egyébről, mint az 
uj „pógárról De nemsokára megkondultak a ha- 

rangok s a gyülekezet seregestül tódult be a temp- 
lom-ajtón. 

Harmadnap mulva, egy tiszta téli délutánon 

fiak a ropogó havon, mig végre egy széles paraszt- 

ház előtt megállapodtak s lassan besompolyogtak a 
hóbefutta sövény-ajtón. 

Barkó uramé volt ez a ház a eljött hozzá a 

falu javarésze, hogy gujabb család- 

tagot. A férfiak bevonultak a nagy szobába a 

tag tölgyfa asztal mellé, melyen hatalmas boros-kan- 
l ecsók álltak, az asszonynép pedig azt a kerekre ter- 
mett bepólyázott friss Barkót dédelgette. 

Lassan oegybegyültek a meghivottak. A ko- 

máék, meg a többi rokonság helyet foglaltak a 
porta előtti szánokon, mert gyalog nem tehették mog 

az utat a szomszéd községig, melynek egyedül volt 

református temploma a környéken. 
Barkó ur tehát, buzgó református ember ló- 

tére, kiszemolte a fölös szánokat a kocsiszinből, be- 
fogott s nemsokára senkisem hiányzott az ülések- 
ről s ,szerencsés" utat kivánt, a mert ő és a többi férfi 
ottbon maradtak, hogy a gyerek egészségére igyanak. 

Vigan csilingeltek a szánok elé fogott lovak 
csengői, zajtalanul siklottak a szánok és vidám ka- 
czagások rengették meg a tiszta, hideg léget, mikor 

a kocsisok a széles, hótól fehér országutra tértok 
prüszkölő csikóikkal. 

üdvözölje 

vas- 

zsenali- 

hogy az ő egy- 

lást kezdeményezte, a miben, ha 

hosszu sorokba mentek a bundás és ködmenes atya- 

dolgot még jobban elmérgesiteni s ha ez 
még sokáig igy tart, megérjük azt, hogy 
az ország a Pulszky által elkezelt összegre 
még két nnyit ráfizet, mert hát minden 
egy napi tárgyalás sok-sok pénzébe áll 
az országnak. 

Mi azt tartjuk, hogy minisz- 
ter köteles 

minden 
minden egyes tisztviselőjét 

becsületesnek és tiszta kezünek tartani, 
mig az ellenkezője be nem bizonyul s 

ezen esetben aztán köteles kérlelhetlen szi- 

gorral eljárni. Ez a Pulszky ügyben meg- 

történt. Abban nem látunk semmi roszat, 
hogy egy magas állás ember kezére 

százezreket biznak, hisz annál sokkal 

nagyobb összegeket kezelnek kicsiny hi- 
vatalnokok is. A miniszternek Pulszky- 
ban is meg kellett biznia, de midőn ész- 

revette, hogy baj van, azonnal megvonta 

kor kisebb-nagyobb szónokai szólnak hoz- 

és közös erővel sikerül a 

bizalmát s vizsgálatot rendelt el ellene s 

éppen az ellenőrzésnek ezen módja adott 
alkalmat, hogy a képviselőház is tudo- 
mást vegyen a dologról. 

A büntető biróság végzi a maga fel- 
adatát s kiméri a büntetést a bünös fejére. 

Ez eddig rendben volna, de a mi az or- 
szágházban történik, az egyáltalábannem 

rendes dolog, az csupán arra való, hogy 

a kedélyeket izgassa s ujabb meg ujabb 

parlamenti botrányokat provokáljon. 

Lelke mélyéből jól érezte most már magát 
mindenki s a jó kedv szinte versenyt futott a tova- 

sikló jármüvekkel. Pattogtak a jó élczek, kurjongtak 

a legények, nevettek a leányok, mig egyszerre csak 
föl nem sikolt a bábaasszony; arcza halálsápadt 
lesz s majd, hogy le nem fordul a hóba: 

Hol a pólya?! 

Hirtelen megálltak a szánok. A vidám agozok 
egy csapásra elszomorodtak, a vénebbek messze 
elnéztek az uton, nem-e látják meg az z olpottyant 

gyermeket. De mind hiába. 

A keresztelendőt utközben elvesztették. Bizo- 
mert más különben itt lenne. 
Gyorsan megforditották a szánokat, hallgatakon 

felültek rája s váglattak visszafeléé 
Az országuton nem tatáltak sammit, minden 

ugy volt, a hogy elébb. Most már komolyan meg- 
rettent a társaság. 

átha egy éhes farkas fölkapta sbevitte az 
erdőbe? mondta valamelteni a mire még job- 
ban megrökönyödtek 

Nem volt mit tenniök, mint szépen hozamenni 
s szerencsétlen szlöknok 1óddal tudtára 
adni a bajt. 

Képzelhetni, mily remegésse I szálltak le a szá- 
nokról s mily félelemmel nyitottak ajtót, mikor 

megérkeztek! De képze H, hogy majd hanyatt es- 
tek bámulatokban, mikor a szobába lépve, az asz- 
talon fekve találták a kis porontyot, ki éktelenül 
orditott. Mert a gyereket nagy ejelvógíkben 
tették magukkal vinni. 

Nosza, volt öröm s utána ig 

nyos, 
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Kórházi jelentés. 

(Folytatás.) 

Ezen igen alaposnak látszó aggodalom vezé- 

relte a kórház egyesület elnökségét arra is, hogy 

ezelőtt 21 nappal rendkivüli közgyülést hivjon össze, 

hogy a sopsiszentgyörgyi kerületi betegsegélyező 

pénztárhoz tartozó k.-vásárhelyi iparos alkalmazot- 

tak további gyógykezelését - a pénztár elnökségé- 

nek intézkedése daczára - magának megtarthassa. 

Sajnálattal kell itt megemlitenem, hogy ezen 
rendkivüli közgyülés czélját, valamint az azon tett 
előterjesztéseket némelyek félre magyarázták s azok- 
nak bizonyos tendencziákat tulajdonitottak, mi a 

társadalomban is, kórházunkra nézve nem épen elő- 

nyös diskussziókra nyujtottak alkalmat, kötelessé- 
gemnek tartom tehát itt, a tisztelt közgyülés 
előtt kijelenteni, hogy az emlitett rendkivüli köz- 
gyülésnek egyéb czélja nem volt, mint mulhatatla- 
nul megtartani a betégsegélyező pénztár tagjait: S 
hogy ezekre nagyon is szükségünk van s hogy ne- 
künk egyáltalában nem szabad meglevő betegfor- 

galmunkból semmit elveszteni, szolgáljon bizonysá- 
gul azon kimutatás, melyet én a mult évről össze- 
állitottam. Ezen kimutatás szerint az iparos beteg- 
segélyező pénztár tagjai 2032 ápolási napot vettek 
igénybe, tehát 8505 ápolási napra terjedő betegfor- 
galmunk csaknem 1/4 rószét tették ki. Továbbá a 

földmivesek 1494 nappal, bujakórosok 1232, honvé- 
dek 1118, gyulafalvi és gelenczei faipar telep mun- 
kásai 810, pénzügyőrök 257, csendőrök 188, árvaházi 
növendékek 145, vidéki szegények 601, városi sze- 
gények 327, vegyes betegek 306 ápolási nappal 
szerepelnek. Már most, ha ezen felsorolt számada- 
tokból azt akarjuk megtudni, hogy körülbelől hány 
ápolási napot tesznek ki azon betegek, kik önként 
keresték fel kórházunkat, kiket egyáltalában semmi 
szerződéses viszony nem köt és felettes hatóság 

rendelkezése nem kényszerit, hogy a mi kórházun- 
kat és nem mást keressenek fel, kijön azon ered- 
mény, hogy csupán 3088 ápolási napunk van olyan, 
melyre minden viszonyok között biztosan számitha- 

tunk, mert azt mindenki beláthatja, hogy nem az 
ugynevezett muszáj betegek, hanem az ön- 

kéntesek létszáma adja meg a bazist, melyre inté- 
zetünk jövendőjót épithetjük. Ez a 3000 ápolási nap 
pedig oly csekély szám, hogy egy kórház fentartá- 
sára alig elégséges. A tisztelt közgyülés tehát talán 
helyeselni és méltányolni fogja azon igyekezetünket, 
hogy mi, kik nem csak a külső eredményeket te- 
kintjük, hanem a számokban rejlő belső igazságokat 
is vizsgáljuk - hatáskörünkben mindent megtet- 
tünk, hogy a betegsegélyező pénztár iparos alkal- 
mazottait jövőre is megtarthassak. És erre most 
annyival inkább szükségünk van, mivel a kórházi 
épitkezések 17384 frt 64 krt vévén igénybe, alaptő- 
kénk a mult év végén 26951 frt 58 krra apadott. 
Nekünk tehát, mint a multban, ugy a jövőben is 
minden erőnkből oda kell hatni, hogy mindent meg- 
tartva, semmit el nem vesztve, betegforgalmunkat 
folyton neveljük, mert csak ugy felelhet meg inté- 
zetünk nemes emberbaráti missziójának s csak ez 
felelhet meg intézetünk érdekeinek. 

Nem szabad e helyen figyelmen kivül hagyni 
azon körülményt, hogy kórházunk épitkezésére nézve 
nem egyszer hallhatunk olyan véleményt, hogy az 
igen drága. Erre nézve csak annyit kivánok meg- 
jegyezni, hogy az épités annak idejében széles 
körben közhirréó tétetvén, olcsóbb vállalkozó sem kö- 
zel, sem távolból nem jelentkezett, de másfelől egy 
kórházi épület költségeinek nem szolgálhatnak egy 
hason terjedelmü magán lakás költségei zsinórmér- 
tékül, mert a kórházi helyiségeknél előirt betonalap- 
zat s egyéb hygienikus követelmények nagyobb 
kölségeket vesznek igénybe. Ennélfogva én tisztelet- 

tel ajánlom, hogy a teljesitett épitkezéseket óváha- 
gyólag tudomásul venni és a kiküldött épittető bi- 
zottságnak önzetlen fáradozásaiért jegyzőkönyvi kö- 
szönetet mondani méltóztassék. 

A mult év egyik eléggé fontos eseményét ké- 
pezé azon uj intézmény. mely a vagyonkezelő bi- 

zottság beállitásával lépett életbe. Ezen bizottság a 
jövedelmek szaporitása végett jónak látta az inté- 

zet megmaradt 25827 frtnyi alaptőkéjét az eddiginélma- 
gasabb kamatláb mellett elhelyezni. Tőkéink jelzálog 

biztositékokban 6 és 70/0 mellett vannak 2 annyiértékü 
bntorokra betáblázva. Midőnerről a tisztelt közgyülés- 

szine 

nek jelentést teszek, csupán azon szerény vélemé- 
nyemnek óhajtok kifejezést adni, hogy talán ezél- 
szerü lenne az elhelyezett tőkék közül legalább 5000 
frtot felmondani s azt, mint forgótőkét helybeli 
pénzintézeteknél elhelyezni, csupán azon czélból, 
hogy legyen könnyen hozzájutható pénzünk, legyen 

azon esetre, ha a kamatok rendes időben noem foly- 

nának be. Erre nézve a tisztelt közgyülés határoza- 

tát kérem. 

(Folyt. köv.) 

A kézdivásárhelyi 

évi 

takarékpénztár 

jelentése. 

Megküldetett nekünk ezen virágzó 

28-ik évi kimutatása, mely hü képet ad az elmult 

üzleti év forgalmáról. A kimutatásból a következő 

közérdekü adatokat közöljük. 

Mult év folyamán az intézet épittetett egy fé- 

nyes szállót s ugyanezen épületben alkalmas hiva- 

tali helyiséget. A hatalmas épület összesen 88.773 

frt 56 krt vett igénybe s a be nem érkezett számlák 
és ezután teljesitendő munkák még 2700 frtot tosz- 

pénziutézet 

nek, tehát az egész épitkezés körülbelől 36.478 frt- 
ba került. A szálló jövedelmez 1200 frtot az intézeti 

helyiség értéke 609 frt s tehát az igy befektetett 
tőke körülbelől 5 százalékot jövedelmez. 

A mult évben épített gőfzürdőnél 11564 drb 
kiadott jegy után bevétel volt 8076 frt 48 kr., ebből 

kezelési és fentartási költség 2282 frt 21 kr, tehát g 22 
tiszta jövedelem 794 frt 22 kr. 

Az össz-forgalom mult évben 7 millió 211 ezer 
346 frt 44 krt tett ki. Az év végén nyereség mutat- 
kozik 17.987 frt 04 krt, melyből levonva az alap- 
szabályokban előirt levonandókat, a részvényesek 

letnek 20 tag 

rendelkezésére áll 7805 frt 62 kr. Ezen összegből az 
intézeti igazgatóság ajánlata szerint jutna minden 

részvényre 10 ífrt 60 kr osztalék s jótékony czélra 

215 frt. 

Az yaypalúsg jelentése elismeréssel emlékes 
zik meg az épittető bizottságról s névszerint Benkő 
Lajosról, azon hasznos munkáért, melyet az uj épület 
emelése körül kifejtettek. 

Érdemesnek tartjuk felsorolni azon jótékony 

adományokat, melyekkel a pénzintézet egyes czélo- 
kat segélyezett. 

Az. adományok a következők: 

Háromszékvármegyei „Erzsébet" árvaleány-ne- 
velő intézet 20 frt, Kézdivásárhelyi vöröskereszt-egy- 

után 20 frt, Kézdivásárhelyi kantai- 
róm. kath. vallás tanitónak 15 frt, Kézdivásárhelyi 
ev ref. kepeváltási alapnak 15 kr, Kézdivásárhelyi 
önkéntes tüzoltó egyletnek 15 frt, Kézdi-vásárhelytt 

felallitandó kereskedelmi iskolának 15 fr, Kézdivá- 
sárhelyi Stephanie'menháznak 10 frt, Kézdivásár- 
helyi Olvasó egyletnek 10) frt, Kézdivásárhelyi ke- 
reskedő ifjak társulatának 10 frt, Kézdivásárhelyi al- 

sófoku ipariskolának 10 frt. 

Ujdonságok. 

Anyakönyvvezetés. A belügyminiszter 
Csikvármegyében a gyergyó-tölgyesi anyakönyvi 

kerületbe Zakariás Lukács szolgabirót, a csik-szent- 

mihályi anyakönyvi kerületbe Koncz József köz- 
ségi esküdt eddigi anyakönyvvezető-helyettest 

anyakönyvvezetőkké, továbbá a csik-szent-mi- 

hályi kerületbe Dombi Sándor csik-szent-mihályi la- 
kost, a gyimes-bükki anyakönyvi kerületbe pedig 

Éltes János állami tanitót 
tesekké kinevezte és valamennyit a házassági anya- 
könyv vezetésével és a házasságkötésnél való közre- 
müködéssel is megbizta. 

Hymen-hir. Kézdivásárhelyi Molnár 

Kálmán vasuti tisztviselő, f. hó 15-én tartja meg es- 
küvőjét Monoron, Kozma Ilka volt k-vásárhelyi 
tanitónővel. Az ifju pár nem régiben kedvelt alak- 
jai valának társadalmunknak s azért az elszárma- 

zottak egyesüléséhez őszinte szivvel gratulálunk. 

Időjárásunk nehány nap óta cegész tava- 
szias. A hó hatalmasan olvad. A hőmérő nappal 
mindig a fagypont felett áll. 

- Felfüggesztett tisztviselő. Maurer Mihály 
brassómegyei 

1 

anyakönyvvezető-helyet- 

birálatra Dr. Bardocz Gyula, Erdélyi Károly ós Tö- 

főispán fel üggesztette állásától Ko-1 

pony Vimos megyei erdőfelügyelőt. Az okot nem 
közlik a brassói lapok. ; 

Házasságkötés. Tamásfalván folyó hó 
9-ikén kötött házasságot sepsi-martonosi földbirto- 
kos Kocsis Zoltán, szörcsei földbirtokos Szörcsey 

Gábor kedves leányával, Gabriellával. A házasság- 

kötés ünnepélyességét igen szépen emelte a szóp 
számban megjelent nászgyülekezet = kik Szörcsé- 

ről Tamásfalvára = az anyakönyvezető székhelyére 

12 fogattal jöttek át. Az itt még nem látott polgári 
házasságkötés majdnem az egész község lakosságát 

oda vonzotta. A házasságkötést Szörcsén a háznál 
ogyházi áldás követte. 

Pályázatunk Mult évben 5 korona pálya- 
dijat tüztünk volt ki ezen thóéma megirására: Mi- 

kor voltam a legboldogabb." Beérkezett 17 
pályamű, melyek közül 7 nom volt alkalmas, hirlapi 
közlésre, 10 pedig tárcza rovatunkbán megjelent. A 

rök Andor urakat kértük fel, kik eléggó hosszas 

megfondolás után benyujtottik külön-külön boriték- 

ba zárt jelentésüket. A vélemények 

zók, mert a molyik 
eléggé szótága- 

pályamunkát egyik biró 

jutalomra máltónak itél, a másik kettő máso- 
dik helyre degredál, mig a kót tag által leg- 

jobbnak tartott munkát a 8-ik még dicséretre sem ér- 

demesit. Ilyen viszonyok között mi nem akarván 

semmiféle pártállást elfoglalni = egyszerüon kon- 
statáljuk, hogy az 5 korona pályadijat Fakó nóv 
alatt beadott s két szavazattal jutalomra érdemesitett 
munka nyerte el. Felkérjük a munka iróját, hogy az 
5 korona átvétele iránt szerkesztőségünkben jelent- 
kezzék. Ha a jutalmazottnak nom leend kifogása, 
nevét is közölni fogjuk. Ezen pályázaton dicséretet 

nyertek: „Beatissimus (l sz., Minor (4 sz.), 

Kálmán (7 sz.), Invalidus (9 sz.) 

Rendőrség köreből. Ressenyői Kovács 
Kati czigánynő, ismert városi tolvaj, mult csötörtő- 

kön reggel azon keserves érzésre ébredt fel, hogy 

erős hascsikorgása vagyon, melynek csak egyetlen 
orvossága van, az t. i. ha valamelyik k.-vásáthelyi 
gyógyszertárban 5 krajczáráru álkörmöst, hopp- 
manncseppet és szübátoritót összevi- 

gyitve" bevehet. Ezért jött szegény Kati Kézdi- 
Vásárhelyres itt a gondviselés a kiállott hascsikorgá- 

ért azzal kárpótolta, hogy egy piros zsebru- 
vába bekötve" 15 frt pénzt talált a földön. 
Igy adja ezt elő Kati a rendőrség előtt, midőn zseb- 
vágásért egy falusi asszony feljelentést tett. ,O 1yan 
ártatlanul feküdt előttem az földön a 
zZzsebruha,mintha az nacscsás kapitány 
ur drága testye fekünnék az koporsóban" 
mondja Kati, de a drága testü kapitány nem 
adott hitelt szavának s átkisértette lopásért a biró- 

sághoz. 

- zendülés. Az alcsiki vasutvonalhoz tartozó 
kőfaragó munkások veszedelmes módját eszelték ki 

a pénzhez jutásnak. Napok óta nagy csapatostól 

állták el az utatat a kedd utczában levő vállalati 
iroda körül s az iroda-vezetőjétől Báthori Gusztáv 
főmérnöktől pénzt követeltek azon az okon, mert 
alvállalkozójuk a kezéhez kapott pénzzel megszö- 
kött a nélkül, hogy a munkásokat kifizette volna. 
Ily czimen a vállalati iroda természetesen nem volt 
hajlandó a munkabért másodszor is kifizetni. A mun- 

kások azonban követelték a fizetést s fenyegetőztek. 

A sok fenyegetésre Báthori Gusztáv, hogy a mun- 

kásokat lecsendesitse, 500 frt munkabér kifizetését 

megigérte. Folyó hó 8-án délelőtt a munkások uj- 
ból jelentkeztek az irodánál s azon ürügy alatt, hogy 
az igért 500 frtot akarják felvenni, a többi közül vagy 
három munkás behatolt az irodába, mialatt a töb- 

biek az iroda körül csoportosultak. Az irodába be- 

hatoltak, az iroda ajtaját bezárták s Báthori Gusz- 
távtól 1500 frtot követeltek, sőt őt megragadták 
fojtogatni kezdették. Az irodaszolga az ablakon 

akart kiugorni, hogy segitséget hozzon, de az abla- 

kok is el voltak állva. Ekkor Báthori a kivánt 1500 
frtot megigérte s a nyugtatványt ezen összegről a 

munkásokkal alá is iratta. Azon ürügy alátt, hogy 
a pénz lakásán van, haza indult, hova a munkások 
őt nyoamban követték Lakása előtt az 1500 frtot a 
munkások átvették s nyomban haza távoztak Zsö- 

gödben levő szállásaikra. Az eset után nyomban 
megjelentácsendőr, kik aligegy félóra alatt vagy hatva 
munkást összeszedtek Zsögödben s bekisérték őket.
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Adományok a vármegye zászlójára: 

Kováts Albertné 50 számu ivén: Hausmann 
Károlyné 1 frt, Jancsó Albertné 50 kr, Sapirer Sa- 
muné 50 kr, Andrási Albertné 20 kr, Serester Sá- 
muel 20 kr, özv. Váncsa Józsefnó 10 kr, Kuti Já- 
nosné 10 kr, Benkő Gyulánó 20 kr, Hersdörfer La- 
josné 10 kr, Pap Györgyné 10 kr, Kurta Ferenezné 
20 kr, Hodos István 20 kr, Mátó Mihály 10 kr, Vi- 

tállyos Bélánó 1 frt, Rézer Mórnó 10 kr, Bodó Fe- 
reuczné 50 kr, Szász Anna 30 kr, Barta Béla 20 kr, 
Janovits Géza 20 kr, Mihály Elekné 40 kr, Kováts 

Albertné 1 frt. Összesen 7 írt 20 kr. 

41 számu ivén: Csinádi La- 

josné 50 kr, Sükösd Vilma 50 kr, Barabás Mari 50 
kr, Hadnagy Antal 50 kr, Jakab Almosné 50 ki, 

Schneider Hermin 30 kr, Miske Lászlóné 50 kr, Pus- 

kás Samu 50 kr, Császir Gergelyné 1 frt, Német 

Róza 50 kr, Szász Mari 50 kr, Kamenyitzky Etelka 
50 kr, Lengyel Erzsi 50 kr, Császár Z. Kata 20 kt, 

Revay Borbála 50 kr, Császár Lukács 20 kr, Hajdu 

lona 20 kr, Kreniezki Anna 20 kr, Nagy Anna 20 

kr, lörok Piroska 20 kr, Szörcsey Anna 10 kr, Ba- 

lássy Berta 15 kr, Koréh Gizella 20 kr, Csekme 

tóza 10 kr, Ferenczy Ágnes 20 kr. Pünkösti Mar- 
git 50 kr, Pünkösti Lajos 50 kr, Király Istvánné 50 

ki, Bene IHona 20 kr, Lurcz Irma 10 kr, Gazda Ró- 

zália 10 kr, N. N. 10 kr, Dephnfer Frida 5 kr, Biles 
Anna o kr, Opra Ilona 10 kr, Olasz Mari 10 ki, 
Péter Lina 10 kr, Zelenovszki Etelka 10 kr, Nemes 

Alexándrina 5 kr, Strevuj Boris 5 kr, Vagner Anna 

5 kr, Lisz Róza 5 kr, Bonfert Ida 5 kr, Meit Regi- 

na 5 kr, Lang Johanna 5 kr, Novi Kata 5 kr, Drá- 

gomér Vilma 10 kr, Klös Johanna 5 kr, Bonfert 

Kata 5 kr, Göndis Kata 5 kr, Schurm Kata 5 ke, 

Martini Helén 10 kr, Bogács Irén 20 kr, Fülöp An- 

na 25 kr, László Irén 10 kr, fuka IHona 10 kr, Sán- 

dor Giza 10 kr, Megujeszkó Rebi 10 kr, Miniska 

Mari 10 kr, Miniska Irma 10 kr, Karácson Róza 5 
kr, Nagy Irén 10 kr, Imreh Ilona 10 kr, Málnási 
Etelka 10 kr, Mircse Mari 5 kr, Simon Erzsi 10 kr, 

Pál Hona 10 kr, Sz. Irén 20 kr, Zathureczky Gáb- 
riella 20 kr, Vas Irén 20 kr, Baka Irma 10 kr, Fa- 

luvégi Vilma 20 kr, Benedek Juliska 10 kr, Szabó 
Mari 10 kr, Révay Margit 20 kr, N. N. 20 kr, Vá- 

sárhelyi Juliska 5 kr, Ágoston Róza 6 kr, Veiden- 
felder Mari 5 kr, Salamon Ágnes 10 kr, Csinádi 
Aranka 50 kr. Összesen 16 frt 40 kr. 

Csinádi Lajosné 

Wellenreiter Jánosné 174 számu ivén: Pap Já- 
nosné 1 frt, Papp Iona 50 kr, Gyárfás Győzőné 60 
kr, özv. Nagy Károlynó 30 kr, Benedek Jánosné 50 
kr, Wellenreiter Jánosné 1 frt 10 kr. Összesen 
4 frt. 

Séra Imréné 280 számu ivén: Séra Imréné ! 
frt 20 kr, Jekim Eliz 1 ífrt, Szász Károlyné 20 kr, 
Jancsó Gézáné 50 kr, Dézsi Daniné 20 kr, Szőcs 

Jánosné 15 kr, Sükös Károlynó 20 kr, Tuzson 

György 20 kr. Ilyés Jánosné 10 kr, Nagy Józsefné 
20 kr, Kovács Sándor 20 kr, Csiszár Aron 20 kr, 
Szotyori Dániel 25 kr, Kapusi István 20 kr, Török 
Sándorné 20 kr. Összesen 5 frt. 

Deák Domokosné 87 számu ivén: Deák Do- 

mokosné 1 frt, Dr. Vajna Gáborné 10 kr. Dr. Bartha 
Imréné 10 kr, N. N. 20 kr, Mélik Bogdánné 20 kr, 
Dobay Jánosnó 30 kr, Demes Péter 20 kr, Butyka 
Vilmos 20 kr, Elekes László 10 kr, Deák Lacziné 
15 kr, Becsek Imre 10 kr, X. Y. 10 kr, Sera La 
jos 50 kr, D. D. 15 kr, Kovács Károly 20 kr, F. J. 

10 kr, Bideskuti Róbertné 10 kr, Barthalis Jánosné 
20 kr. Összesen 4 frt. 

Deák Imréné 88 számu ivén: Száva Alb. 50 
kr, N. N. 20 kr, Mélik Bogdánné 20 kr, Dobay Já- 

nosné 30 kr, Butyka Vilmos 20 kr, Demes Péter 
80 kr, Elekes Lászlóné 10 kr, Deák Lacziné 15 kr, 

Beesek Imre 10 kr, N. Gy.-né 15 kr, N. N. 10 kr. 
N I0k, N N. 10 kr, N. N. 5 kr, X I0 
kr, S. L. 20 kr, Kovács Károly 20 kr, F. J. 10 kr, 
Bideskuti Róbertné 10 kr, Barthalis Jánosné 20 kr, 

Deák Imréné 1 frt. Összesen 4 frt 45 kr. 

Ifj. Ugron Járosnó 228 számu ivén: Vajna 
András 20 kr, id. Ugron János-10 kr, Rákosi Elek 

40 kr, Jónás József 50 kr, Barthos Pálné 20 kr, 

Burján Lajosné 50 kr, id. Becsek Józsefué 20 kr, 
C. Greiner 20 kr, Fekete Alojzi 50 kr, Mátyás Mik- 
lós 20 kr, Bogdán Zoltánné 20 kr, Kozma Lászlóné 
30 kr, Lakatos Gyuláné 20 kr, Mélik Bogdánné 20 krj 

Dobay Jánosné 20 kr, Deák Benedekné 10 kr, Mi- 
hály Albert 20 kr, Dr. Barta Imréné 50 kr, Bátor 

Ferenczné 20 kr, Kövér Lajosné 10 kr, Bogdán Fe- 
renez 10 kr, Csutak Ferencz (pávai) 20 kr, Deák 
Albertné 10 kr, Gazda Károlynó 25 kr, Vencz Ist- 
vánnó 20 kr, Deák Lacziné 25 kr, Rákosi Józsefné 20 
kr, Csin Györgyné 20 kr, Szabliti Sándorné 10 kr, 
Nagy Jánosné 10 kr, Ürmösy Bélánó 10 kr, Kovács 
Dénesné 10 kr, Szonda Domokcsné 10 kr, ifj. Ug- 
ron Jánosné 1 frt. Összesen 8 frt 20 kr. 

Könczey Albertné 112 számu ivén: Könczey 
Albertné 1 frt, Kun Istvánnó ! frt, Bodó Ferencz 
20 kr, Könczey Kelemenné 50 kr, Könczey Domo- 
kos 1 írt, Hitzler György 3 frt, Könczey Lászlóné 
50 kr, Rápolthi Károlynó 1 frt, Tamás István 50 
kr, Mike Benedek 50 kr, Illyés Vilma 30 kr, Vajna 
Ferenczné 20 kr, Vajna Lázárné 20 kr, Szakács Já- 
nos 20 kr, Csipér Ödön 30 kr, Könczey Simon 30 
kr, Kalit Mihály 20 kr, Kovács Józsefné 30 kr. Var- 
ga Mihály 10 kr. Összesen 11 frt 50 kr, 

Dr. Szini Gyulánó 97 számu ivén: Br. Apor 
Jánosnó 1 frt, Dr. Szini Gyulánó 2 frt, Szini Piros- 
ka 50 kr, Szini Erzsi 50 kr, Kökösi Sándornó 50 
kr, Dr. Szini Gyula 2 frt, Jancsó György 1 frt, N. 
N. 50 kr, Barabás Ilonka 50 kr, Balázs Károly 1 
frt, Kökösi Erzsi 20 kr. Összesen 9 frt 70 kr. 

Dr. Neuman Árminné 268 számu ivén: Neu- 
man Árminnó 50 frt, Deutech Károlyné 25 frt, Pos- 
ner Istvánnó 5 frt, Benke Gyulánó 5 frt, Dr. Sá- 
muelnó 5 frt, Krausz Izidornó 5 frt, Török Sándorné 
5 frt. Összesen 100 frt. 

Serester Sándorné 164 számu ivén: Serester 
Sándorné J. Anna 5 frt, Serester Anna ! frt, özv. 
Bart Mihályné 50 kr, özv. Biró Áronné 50 kr, Ta- 

kács Károlynó 50 kr, Győrbiró Dániolné 50 kr, Ki- 
lyéni Józsefné 50 kr, Kilyéni Ferenczné 50 kr, Mol- 
nár József 50 kr, Kilyéni Andrásnó 50 kr, Serester 
Ignáczné 20 kr, Ilyés Jánosné 20 kr, Sigmond Bá- 
lintné 20 kr, Plugor András 20 kr, Váncsa Jánosné 
50 kr, Ilárin Aleman 50 kr, Kökösi Józsefné 20 kr, 
Ifj. Nagy Józsefné 20 kr, Soós Andrásné 20 Kr, Ifj. 
Komanics Mihályné 10 kr, Bartók Jánosné 10 kr, 
Ilyés Józsofné 10 kr, Ilyés Miklósné 20 kr, Zátyi 
Györgyné 50 kr, Ürmösi Józsefnó 20 kr, Ifj. Soós 
Tamásnó 20 kr, Kökösi Sándorné 8 kr, Orbok Fe- 
renczné 10 kr, Sigmond Ferenczné 10 kr, Jakócs 
Ferenczné 10 kr, Sigmond Andrásné 10 kr, Nagy 
Imréné 20 kr, özv. Nagy Ferenczné 50 kr, Molnár 
Lajos 20 kr, Sigmond Györgyné 10 kr, Plugor 
Sándorné 10 kr, Liszer Adolfné 50 kr, Ifj. Plugor 
Tamásné 20 kr, Sigmond Péterné 10 kr, Serester 
Ferenczné 10 kr, Took Istvánnó 10 kr, Kökösi Ist- 
vánné 10 kr, Sztoján Demeter 20 kr, Sigmond Ida 
10 kr, özv. Kiss Lászlóné 10 kr, Tóth Ferenczné 10 
kr, Soós Györgyné 20 kr, Id. Nagy Ferenczné 20 
kr, Erdélyi Gábornóé 10 kr, György János 10 kr, 
Ilyés Vilma 20 kr, Serester Dénesné 20 kr, Bartha 
Jula 10 kr, Dárápoly Mihályné 20 kr, Berde Balázs- 
né 10 kr, Plugor Ilyésné 10 kr, Ifj. Plugor Józsefné 
10 kr, Bagoly Lászlóné 10 kr. Bencze Istvánné 30 
kr, Gábor Dénes 50 kr, özv igmond Györgyné 5 
kr, Sigmond Lajosné 25 ki, Málnási Ferdinándné 
20 kr, Soós Janosné 10 kr, Kilyéni Mihályné 10 
kr, Váncsa Györgynó 20 kr. Összesen 20 frt 38 kr. 

Özell Ignáczné 248 számu ivén: Czell Ignácz- 
nó 2 frt, Kupán Antal 50 kr, N. N. 10 kr, Czell 
József 20 kr, Mihályfalvi Ferencz 40 kr, Kupán Ká- 
rolyné 30 kr, Fülöp Simonné 50 kr, Rácz János 20 
kr, Molnár András 30 kr, N. N. 10 kr, Tusa Pálné 
40 kr, Molnár Mariska 50 kr, Tusa Zsigmondnó 50 
kr, Balog Dániel 30 kr, Szabó Lázár 50 kr, Kovács 
László 30 kr, Bogdán Károlyné 20 kr, Bogdán An- 
talné 20 kr, Becző Gergelyné25 kr. Összesen 7 frt, 
T5 kr. 

Columbán Sándorné 256 számu ivén: Incze 
Juliska 50 kr, Málnási Góza 50 kr, Szép Mihály 10 
kr, Józsa István 10 kr, Német Sándor 10 kr, Getze 
György 40 kr, Kasléder György 10 kr, Sechvarz Ró 
za 1 frt, Benkő (Gergely 50 kr, Nagy E. Lajos 10 
kr, Nagy K. Róza 25 kr, Egyed Dániel 40 kr, Kál- z 

noki Ferencz 10 kr, Kósa Sámuelné 10 kr, Csutak 
Dániel 10 kr, Id. Imreh Károlyné 10 kr, Benkő 
Luiza 15 kr, Felső Ineze Károly 10 kr, Száraz-Ajta 
közbirtokossága 2 frt, Száraz Ajta község 1 frt, Jó- 
zZsa Ferencezné 10 kr, Boér Gyula gr. cath. lelkész 
20 kr, Nagy Mari 20 kr, Elekes Dániel 10 kr, Bi- 
tai Etolka 10 kr, Id. Dávid Izsák 10 kr, Bartha Ir- 
ma 10 kr, Inceze Dánielné középső 10 kr, Incze Vik- 
tor 10 kr, Dr. Solymossy István 2 frt, Kovács Lász- 
ló 20 kr, Józsa Albert főbiró 20 kr, Dávid Izsák es- 

l 

küdt 10 kr, Fábián László 10 kr, Benkő Gergely 
10 kr, Józsa Gyula adószedő 20 kr, Dávid Roland 
10 kr, Egyed Dániel albiró 20 kr, Józsa Imreh 10 
kr, Budai Domokosné 50 kr, Bodos község és köz- 
birtokosság 2 frt, Galicza Ferencz esküdt 20 kr, Id. 
Józsa Márton 10 kr, Józsa Miklós 10 kr, Egyed 
Gergely 10 kr, Hegedüs Imre 10 kr, Bedő János 10 
kr, Székely Lajos 10 kr, Madarasi Vogel József 50 
kr, Gáspár Albert 50 kr, Józsa Dávid 5 kr, Nagy 
Dániel 20 kr, Nagy Áron 20 kr, Borbát Márton 10 
kr, Kasléder János 50 kr, Szőcs Tódor 10 kr, Hj. 
Dragomer Demeter 10 kr, Szőcs István 10 kr, Tiseh- 
ler Gy. József 10 kr, Drágomér József I0 kr, Ka- 
rátson János 10 kr, Zalánpatak község 1 frt, Nagy A Lajos 30 kr, Kalumbán Pista és Sándor 50 kr 
Kolumbán Sándorné I frt. Összesen 21 frt, Tökr 

Zoltán Györgyné 868 számu ivén : Id. Zoltán Györgyné 1 frt, 1fj. Zoltán iyörgynó 1 frt, Szent- páli Sándornó 50 kr, Ifj. Darkó Györgynó 50 kr, 
Téglás Sándorné 50 kr, Benedek Istvánné 50 kr, Kovács Zsuzsánna 10 kr, Mészáros Lajoené 20 kr, Költő Györgynó 30 kr, Szakács Elek 10 kr, Sza- kács Sándorné 10 kr, Névtelen 20 kr, Benedek Gyu- láné 10 kr, Német Mózesnó 20 kr, Took Mózesné 10 kr, Német Róza 20 kr, Mihály Lajosné 5 kr, Bi hari Józsefnó 20 kr, Molnár Jánosné 5 kr, Varga 
Györgyné 12 kr, Téglás Áronné 10 kr, Rabocskai Sándorné 20 kr, Bihari Áronné 15 kr, Fazakas Dá- vidné 5 kr, Dávid Józsefné 10 kr, Bihari Jőzsefné 
10 kr, Török Róza 10 kr, Nagy Áronné 10 kr, Lő- rinez Jánosné 10 kr, Lőrincz Istvánnó 15 kr, Dar: kó Imrénó 30 kr, Id. Báró Józsefnó 10 kr, Báró Jó- zsefné 10 kr, Biró Dánielnó 20 kr, Simon Jóvsefné 
10 kr, Korodi István 10 kr, Zsigmond Mihályné 10 kr, Korodi Ietvánné 17 kr, Perényi Borta 20 kr, Pó- terfi Dávidné 10 kr, Lengyel Józsefné 20 kr, Szőcs Józsefnó 10 kr, Padki Anna 15 kr, Fazakas Sándor- né 10 kr, Id. Incze Mihályné 20 kr, Simon Áronné 50 kr, Fekete Józsefné 10 kr, Ifj. Darkiné 20 kr Deák Lajosné 80 kr, Péter Lajosné 20 kr, Vitálós Domokosné 20 kr, Péterfi Gáborné 10 kr, Péte 
Dávidné 20 kr, Princzhauz Györgyné 20 kr, 
Ferenezné 20 kr, Ádám Istvánné 20 kr, Lőr 
renczné 20 kr, Pap Demeterné 10 kr, )ombi Jó. zsefnó 10 kr, Golmán Györgyné 5 kr, Kósa Mózes- né 10 kr, Lóta Áronné 20 kr, Darkó Lajosné 20 kr, Péterfi Sándorné 20 kr, özv. Ferencz Józsefné 
20 kr, Ferencz Józsefné 10 kr, Incze Dénesné 20 
kr, Szakács Istvánné 15 kr, Berecz Lajosné 20 ki 
Rabocskai Elekné 40 kr, Szabó Istvánné 50 ki, Dar- nóczi 10 kr, Dezsi Jónás 10 kr, Szakács József 10 
kr, Ifj. Simon György 10 kr, Bedő Áronné 10 ki, Bedő Józsefné 10 kr, Benedek János 30 kr, özv. HFonyi Albert 20 kr, Fonyi Ida 20 kr, Rabocskai 
Józsefné 10 kr, N. N. 20 kr, Unitárius lelkész 1 fet, Pálfi Elekné 20 kr, Rétyi Áron 10 kr, Komsa Mi hály 5 kr, Kerekes Sámelné 50 kr, Incze Gáborné 50 kr, Péterfi Lőrinezné 50 kr, Máté Dénesné 50 kr, Kováes Gáborné 50 kr, Porzsolt Józsefné 50 kr, Borbás Lázárné 50 kr, Molnos Rózália 10 kr, Kincz- ler Jánosné 15 kr, Dézsi Sándorné 90 kr, Dézsi La- 
josné 10 kr, Kinczler Pepi 20 kr, Kisgyörgy István 
10 kr, Bedő Jánosné 10 kr, Kisgyörgy Áronné 28 kr, Balog Istvánné 10 kr, Gergé Mihályné 10 k, 
Benedek Andrásnó 10 kr, Fekete Józseofné 0 kr, 
Összesen 22 frt 82 kr. 

Zathureczky Gyuláné 17 számu ivén Zathu- 
reezky Gyuláné 5 frt, Zathureczky Katinka 1 frt, Zat- 
hureczky Margitka 80 kr, Zathureczky Irma 20 kr, Zat- 
hureczky Gyula 2 frt 50 kr. Zathureezky Olga 1 frt 
Összeson 10 frt. 

Kelt Sepsi-Szentgyörgyön, 1896. január 25-én. 
Potsa József, 

Farsangi naptár. 
Kézdi-Vásárhelytt még a következő bál. 

nak megtartatni: 
1. Február 15. Millennium-alap bálja. 1 

Dobay János. 



SZÉKE LYFÖLD február 16. 

Sz: 571 ki. 
1896 

HIRDETMEÉNY. 
Az 1886. évi XXII. t.-cz. 142. 6-sa intézkedé- 

séhez képest közhirré teszem, hogy K.-Vásárhely 

rendezett tanácsu város 1895. évi községi száma- 

dása a városi pénztári irodában 15 napi közszem- 

lére ki lett téve. 

K.-Vásárhelytt, 1896. február 5-én. 

26 2 A városi tanács. 
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HANKÓ HORGÁSZ 
ASVÁNYVIZEK. 

„Hankó" megfelel a Karlsbadi hires vizeknek s bát- 
ran nevezhető magyar Karlsbadinak. Ennek használa- 

tára mindenféle gyomor-bélbaj és aranyeres bántal- 
mak biztosan gyógyulnak. 

„Horgász" összetétele ugyanaz, mint a világhirü 
4 Gleichenbergi. Kitünő hatása fényesen bebizonyult 
gége-, tüdőbajoknál és enyhébb gyomorbajoknál. 
A „Horgász" viz mint kitünő borviz borral is igen 
jól élvezhető. Ennek élvezete mellett hosszabb mulat- 
ság után is kellemetlen érzése, főfájása nincs az 

embernek. 

Kizárólagos főraktár: 
IFJ. JANCSÓ MÓZES 

nyomdatulajdonosnál 

KézdiVásárhelytt. 
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ÉRTESITŐ. 

A Kézdívásárhelyi Kisegitő Takarékpénztán Reszvénytársagán 

XLik évi közgyülése 
1896-ik évi márczius hó 8-án delután 2 órakor 

az intézet helyiségében lesz megtartva, 

B
 

melyre minden részvényes tag tisztelettel meghivatik. 

oo 

Tárgysorozat: 

1. A közgyülési jegyzőkönyv hitelesitésére két tag választása 
(65-ik §.) 

2. Igazgatósági jelentés. 
3. Felügyelő bizottsági jelentés. 
4. A mérleg-számla megállapitása és a nyereség feletti intéz- 

kedés (57. §.) 

5. Az igazgatóság és felügyelő bizottságnak a felmentvény 

megadása. (57. §.) 

6. Inditványok az alapszabály 48. §. értelmében. 
= Megjegyzés az alapszabály 52. és 53. §§-ai ertelmében. 

Minden részvényes tag kéretik, ki szavazati jogát személyesen vagy 
meghatalmazott által (ki csak részvényes lehet) gyakorolni kivánja, 
a közgyülést megelőzőleg legalább 24 órával részvényeit szelvényei- 
vel együtt az intézet helyiségében az e végre kirendelt közegnél 
elismervény mellett letenni. 

(0.1-83) 
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Egyidejüleg több ügyfeleink tudakozódására tisztelettel értesitjük a 
nagyérdemü közönséget, hogy a kézdivásárhelyi kisogitő takarék- 
pénztár részvénytársaság, a nála gyümölcsözés! végett elhelyezett 
betét tőkék után változatlanul 500 kamatot fizet és a tőkekamat 
adót az intézet hordozza. 

Kézdi-Vásárholy, 1896. február hó. 
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Az igazgatóság. 

EEEEE 
1fj. Jancsó Móz 
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Egy butorozott szoba a vasut- 
utczában kiadó. 

Kinél? Megmondja a kiadóhivatal. 
27 2-2 

Eresztevény községben néhai László János és neje tulajdonát ké- 
dezett földbirtokok, mely áll lakházzal és gazdasági épületekkel ellátott 
3 hold, 201 -öl beltelek, 2 zsellér telek, tagositott 65 hold, 1531 -öl 

szántó, 4 hold 1472 -öl kaszáló és tagositatlan 8 hold szántóból, 1896. 

évtől kezdődőleg 9 vagy 12 óvre az összes felszerelésekkel együtt haszon- 

bérbe kiadó. Ertekezhetni alólirtnál Maksán 

25 .Maksai Mózes. 

scCHISSER PÁL 
z 

első nagy kárpitos-butor-raltárában 

Kézdi-Vasárhelytt 

nagy választékban kaphatók a legszolidabban munkált ruganyos 

szalon-butorok minden minőségben. Teljes garniturák: egy ka- 

napé, 6 drb karosszék 100 frtól feljebb, ezenkivül mindenféle di- 

vány ottománok, faragott, tömören hajlitott faszekek, és függöny- 

tartók tükrök, toilett asztalok, lószőr és tengerifü matraczok, 

és sodronyágybetétek galvanizált sodronyból, tömör fakerettel és 

vasalással, egy nagy ágyra darabja 9 frt. 

Az iizlethelyiség a kaszinó-épiület föld- 

(28 5 100) (2 szimtjéna vazan. 

Az anyakönyvvezetők részere előirt nádszekek és 

diványok jutányos áron kaphatók. 

. a 

EA 122. 
Méltóságos báró Apor Gábor urnál az 

Bálványos nevü erdejeben a Törös nevü dülőben 

155 hold területű erdő faterméke, melynek legna- 

gyobb része cserhántásra alkalmas, eladó. ÉErtekez- 

hetni dr. Pethő József ügyvédnél Feltorján vagy Drach 
Adolfnál Altorján. 28 
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SCHISSER PÁl 
KÁRPITOS 

Brassóban, Kolostor-uteza 15. L emelel. Mióküzlel Kézdi-Vásárholyt, a Uaszinó épületében. 

Móély tisztelettel hozza tudomására, hogy 

a magjan állam czimerével ellátott nemzeti Iobogók, 

melyeknek beszerzése a 88155 1895. számu miniszteri rendelettel 

elrendeltetett, s molyek ugyane rendelet folytán a közelgő milleniu- 

mi ünnepségek alkalmából minden megyei, városi községi és anya 

könyvi hivatalra, iskolnépületekre stb. kitüzendők lesznek, nála 

az olőirás szorinti kivitelben raktáron vannak s a budapesti árak- 

nál 15-20 százalókkal olesóbban kaphatók. 

Egyuttal tisztelettel tudatom, hogy a régi lobog 

beküldésénél a magyar állami czimert ráalkalmazhatom. 

KVásárhelyen: a kaszinó épületében Bodó József urnál. 
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Kiváló tisztelettel 

Schisser Pál, 
kárpitos. / 

(22. 5-10) 
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es-nél K-Vás heolytt. 
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